
   

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka ve Zlíně 
Tř. Tomáše Bati 3792, 760 01 Zlín 

Kontakty  

Popis objektu  

Objekt ČSSZ je využíván jako administrativní budova, v budově formou pronájmu sídlí odbor 
nepojistných sociálních dávek ÚP ČR KoP Zlín a odbor kontrolně právní KrP Zlín. Objekt je veřejnosti 
přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

                 
 

Uživatelský popis 
Vstup   
Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. Hlavní vstup do 
budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s dvěma dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 

150 cm. U vstupu je umístěná recepce majitele objektu (ČSSZ), sloužící mimo jiné i klientům ÚP ke 
správnému nasměrování na pracoviště dle řešené problematiky.  

 
Interiér  
Pro klienty ÚP ČR jsou vyhrazeny prostory ve 2.NP a 3.NP. Ve 2.NP na západní straně budovy se nachází 

pracoviště hmotné nouze, PnP a DOZP, ve 3.NP na západní straně je umístěno pracoviště odboru 
kontrolně právního a ve 3.NP na východní strana je pracoviště SSP a dávek pěstounské péče. V blízkosti 

recepce jsou rovněž místnosti WC pro muže, WC pro ženy a WC pro imobilní klienty.  

Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť ÚP není v úřední hodiny nijak omezen. Mimo úřední hodiny 
je umožněn klientům vstup na pracoviště pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. Všechna 
nadzemních podlaží budovy jsou vertikálně propojeno vnitřním schodištěm a třemi výtahy.  

Výtah  
Pohyb po budově pro imobilní je zajištěn pomocí 2 osobních a 1 nákladního výtahu, které propojují 
všechna podlaží. Osobní výtahy mají rozměr klece 85 cm x 110 cm, dveře průchozí šířky 80 cm, nákladní 
výtah má rozměr klece 210 cm x 110 cm, dveře průchozí šířky 80 cm. Výtahy neslouží jako evakuační. 

Hygienické zázemí  
Ve všech nadzemních podlažích budovy, kde jsou pracoviště (kanceláře), jsou místnosti WC pro 
zaměstnance. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. 
Místnost WC pro imobilní je součástí 1.NP v blízkosti recepce. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm. 

Parkování  
Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná 
parkovací místa v ul. Čiperova s časovým omezením na max. 3 hodiny. 
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CELKOVÝ POHLED NA HLAVNÍ VSTUP 

 

3.NP ZÁPADNÍ STRANA, ODBOR KONTROLNĚ PRÁVNÍ 

       
 

ODDĚLENÍ SSP A DÁVEK PĚSTOUNSKÉ PÉČE 
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